o LY
SIENIAR— b ERE30E11 8258 (H)
L—2NO | 3% | i . M| B |#]|s REYFE | L—aNO || BE . M| B |#]s REYF
L—2% |IE| & EF A g 8 AT ZTL x5 | —24 |k ® EFE g 5 (AT *TL | %3285
116 AR [ 281371612 T 516 ¢y 11 EEEL] 66 | 451 1104] 17505 ok (F
IRz 1| #& =s 12|58 125 1'63'] 213 xm ®= |18|16|3og 1’517 &
35 tB =R 231551523/ 1'55'0 [53 34 g B= 49 | 41 14109 1'53' 8 [53
413 K b 61|53 |3|31] 1'55'5 Jt#&3m 4|5 R E 24113 |/5(08/ 1'55'6 e in
—f 5|4 RE &M 2932|428 [EENAY: —f 56 TE  BEAER 37120|6|10 BUOE
Hisoom | 6| 2 s S 14129238 K& Som Higoom | 6| 2 A S 27| 43| 2|08 K& 5cm
EEY 6 — 1 2,780 (10) EEY 1 -3 280 (1)
1=6 530 (3) 1=3 230 (1)
gEEd 6 —1-5 26,590 (73) gEEY 1 —-3—4 870 (1)
hEHE|1=5=6 2,250 (10) JEE|1=8=4 430 (2)
; 300 @ 56 900 a» 1=5 320 (5) TEm =3 150 () 1=4 270 @ 3=4 330 ®
HELT0 B o6 170 1 100 BHE 1 210 B 1 140 3 120
116 S 65| 271632 T'b1°6 FCYEL 111 S 65| 27 1]06] 175271 ok (F
2|1 Al XXt 36 36|1(24 1'53'4 216 hE BE 21148 6|15/ 1'52'9 =
34 wa B8R 64| 39| 4|25/ 1'54'7 [ 3|2 x&E  FE 22149213/ 1'55'5 (5
4|5 & FE 22|49 | 5|35/ 1'54'9 JL#E3m 4|3 TB =R 23| 655|315/ 1'56'7 mEE2m
—f 5|2 tEB  XH 451111231 AN LVE —f 5|5 PR EEX 32126511 SBULVE
Higoom | 6] 3 #E  BX 591211324 & 5om Higoom | 6| 4 mE EBR 141291412 K& Sem
2,170 (1) 740 ()
620 (2) 590 (3)
10,060 (33) 1,470 (4)
1,080 (5) 420 (1)
46 530 a0 1=4 430 ) =2 140 (O 226 260 @
, Es 6 160 1 130 B 1 100 6 160
1] 2 EY A 50 [ 022118 1524 =L Nt BE 60 [ 471 1[13] T'o1T°1 T
213 B8N % 40 | 50 | 3|18 1'53'5 HIE 8 43122 13|11] 1'53'3
3|1 hE BE 21|48 | 1|16/ 1'54'0 [ KB B— 10| 68| 6|21 1'54'9 [3
4|5 ARE FA 46 | 60 | 5|09 1'55'6 3t #E3m ER Eh 35| 61421 1'56'0 EappAl
—f 5|6 Nt A& 60 | 47 | 6|21 [EENAY: —f kil b 6153|217 SBULVE
Hisoom | 6| 4 R K 69| 64415 K& Som #E LK 591 2115]29 e Som
2,460 (11) 380 (1)
1,140 (5) 300 (1)
4,160 (15) 750 (1)
370 (2) 260 (1)
1= 200 @ 1=3 150 () 1=6 160 @ 3=6 180
B 2 B 2 280 3 390 BB 1 110 3 200
1 KIE  B— 10168 1]07] 175175 kI =HT B& 347169 1]16] 1538 =
214 ne o BA 51140 4|11] 1'53'6 #O BEh 71134 |4|11] 155" 3
36 =H EE 34169 |6|16| 1'55 4 [ R EA 69 | 64 |3|16| 1'56"3 [
4|3 #O BEh 71134 |3|20| 156" 3 Jt#E2m o &g 6439|2171 1576 E:30
— 5|5 ER Et 35| 61518 EENAY: — Rt T4 36| 36 |6(05 #EE
Hisoom | 6| 2 FARE EEK 32126217 K Som H1800m BE  EH 29 132|511 ®E  Som
460 (1) 920 @)
340 (1) 900 (4)
990 (1) 3,150 (12)
280 (1) 1,260 (6)
1=6 180 @ 4=6 120 (D =3 270 @ 3=4 650 (D
EE 1 130 4 140 B 1 100 4 490
WA 3 281 37| 1118 1752°1 k12 Hf =AY 131 1415]09] 1752°3
BH R 56|63 2|16| 15378 | EIF AT A 38| 46| 4|13 1’543 | FSCYEL
= WA 58| 25|3|13] 1'55'4 [ #E # 39|51 /6|08 1551 [
t¥ R 52|24 (4|08 1'56"6 4L #E2m HE  E 1917|221/ 155’6 mim
hE 12158611 EENAY: S B 68| 38| 1|21 YAV
%A it 57|71 |5]13 K Som H1800m BE 3 25|59 |3|23 e Som
380 (1) 8,910 (23)
180 (1) 2,260 (8)
2,090 (5) 38,290 (91)
600 (2) 3,850 (14)
=3 280 @ 223 500 (D 860 an 56 610 ®) 4=6 1,210 a»
EE 1 220 2 130 B 5 480 4 380
1] 2 HE KR 1911712111 177506 =L 1 EEEEEE 66 [ 45 1]16] 17524 T
213 HwE s 25159 3|12 1516 4 FE B= 49 | 41 | 4|13/ 1'54'5
36 #E & 39| 511612/ 1'53'0 (5 3 B3 I e 18| 16| 3|18/ 1’55’6 (5
4|5 Hef E®A 131 14]5|08] 1'53'5 mim 5 ’E E 24 1 13 | 5|11 1'56" 4 2m
54 AT KE 38|46 | 4|09 BULE B 6 IR N: 37120611 BULVE
6|1 e S 6838|112 S Som H1800m 2 TA H® 2743|215 ®E Som
2—3 4,400 (15) 550 (3)
2=3 1,810 (7) 740 (3)
2—-3—-6 25,280 (73) - 1,310 (4)
2=3=6 5,890 (17) = 510 (2)
2=3 280 3 26 720 12 3=6 660 210 ) 1=3 100 (1) 3=4 190 @
2 420 B 2 760 3 1,100 100 B 1 100 4 200

abtd.

(1) FEIZH T 5 RARIRLL O RE

OHEBMSEAULORFERRET S, L. RIZHSTHBEF. HEDHE LTRDS.

(7) THETREMBA 1 EDHELSBE) (CBVT, BEERICHELEBE.

&ihﬁ?‘%z tiﬁf%f,h >z iﬁﬁj RU rx«;méz%t &UAE?J ?f%tiﬁi&ihﬁ?‘%Ctiﬁf%fsmdf:i%ﬁi
B

u\iwl/ Zb“ﬂn:tha‘f BE.
EHE-0BER. LEECOSVEF BTUEMASVBEEET)ELALT S,
HHE—DBEF REIALLAL—RERODOEVEFE LM LTS,
BB EERTORE
OHAEDEE. FROIRLICH . TROBARICESET 5.1 L. ERTOMOFHETHIBRFICREME CBEE RIS VIER
RYLEFE, QFHEOL—ABSIEMBAZANRET 5.
(3) BB IR R L F OR
EBFBEELEBFHR1-2-3BRFLL, HAEDLRUTOBRRICE D, FERATL—TORER. FRIELO LRFH D IEREH

Bl Lf L= Zf‘ﬁliﬁ)ﬁi@?;(:ﬁméy

(1) TREICERZELIBE) TEEBENECHE

OBRES A LHFE—DBEX. WRIZEYRET S,

<BIFXYREFRITONT>
RERFT R, BRBFICIY L—ANPULIFEREERFRI LGS GEIE, TTICRESNEBRARRESON.
RETELENSZL—RDOBE, TRATENELYRES BTN LEEET,
BEEBARICRERAHBEE L, SBL—ARERISBREVLETOTHLALHITRTEL,
<WIREIEAR>
2EBELEY—ER ECTHRLEVEA
(BfER]  @5hE (3 8 ILAT) A1 7 A0S~ FikBHET
(KiEB] @LRERIT-THYFELA.
[EERALRY—EARBER] LETRESNABOLRNTETT . SAREFLHRTT.
<SHAURBERU 75— M) REHFOL—RPUEITONT>
SORDEBMN L. J 77— FI&BIHAULRIERHSRESNBRICE. REERB/ELL.

OBN (E5/RM) 1 REXMB~FHRBHET

L—2XZ - fIHORFE - WRLEZPLET HEE/HY FT,

BERIIBANEL TR, AECERBYFTLIBEVELETFES.
<TER>

SHOEBBBHSEFO—EBRZ. —RETT,

BREMTEER

£ 18] 2%[ o 4 %[ s om D %1% | %%

"= IR I#ER 12/10[ 9876 |m BEFHEE| 5 | 5

= FREBE - TEER mlel7lslala A BF IS oreLutmucss
3 —ARE - oE R R | suammensies| TRAE| £ aaw |
FR-— M- EEH 1086|421 - 7 7]
1 1#] 2] sr| an]sren & 1R 2k [ 3R] 4R [ 5K ] 68
B HEBA| 2367|1011 B 1B\IIN—T | 2&IN—T | 3&/IIL—T
#EB|1]4[5]8[9]12 VRA 1 fi] IRAE 2 fi | IBfE 1 4] IBEE 2 fi| NBE 1 4] NBf 2 4

<BLLE>

3974 R T R GAMEROR)
3381 FR  FT R GAMEROR)
N FiE R RE (BFOR)
3827 5% B RS (REDH)
3989 BEK  E— R (BF0AR)
4679 #EEH  K— FE (REDA)
4573 ik R R FEROA)

h BYRHIHBHEHSE I (BRSISS0RNEY) BEME | BEHE GXNZERe

CUTENATEI, AARIAFDHEFIHBOSH>F AR TCAICCRISI>F/OkIHNTHIHTHATI NS

A et ACABMOUSTSTarFTodHhIA

GAHAHADE - AT —INN—C—@

=]
=]

=&

Ao srFo

b A~ Ot JF OF 17 &8 M A il R Sl o S B 0 0K

i

< o

o

=Vl

FI37ERHER

BRI V S Ui X

AR—

RRER N S A

U (2 EEH]-RREY)

BE FHRI0EE FE8EH ¥10H

53 d=

FER30FE11H26H (B)

we 308 | 1 1) 2 227 287 24 25" 26 frrvramevass
#AGIE 90cm (K) (K) ") L%E{ti [FH ;_?E
-'E—’Sll—ﬁuﬁﬁﬁﬁﬁé‘ﬁ 20184 H8H ~ . H?ﬁﬁ&AElg@z;gji§§E~ — — I~ - =
Th omre m v e LT e e
SIE a3 — B 2EH [~ ) MosEE - - &
| BT | HEO?m 10.5\ x| 29 [F1 4-7T§-” 4,62 STFEE 5.79| 3 —19[4 =2 4 mu]3 =13
15% =7 ?ﬁﬁmﬁ55 11 égg 270.60 58 26.62?3: 25 45.2 iz ®271|5 =31|4 K12 5
I T R o P e e e o E b Eal e M I
T T e P e PTG B W P E S I
awen ®R meDl 1637 60]as o0 T e GRS TR =T |
5RO AR FAC] 1750 5045 S0 T gy TS mea me mys pa we |
N AR i 0 N O b
IR S 1@15]:%;5 — % i: 2EH [ - ) M oGEE[ - - ) &
e I T 1 T e E e Rl R bl et
o IR R o e e I G
I e e i S e e I
dme wm  ms Il B ST e SR S R s
I I T P s P . B et G At I
bl FE  IRA[ sy |20[21 1a7l50 200 T g 204 TS e o
pnadll] on B — i3 - ZEEC - 1 M EE - - ) g
e T ] Pl s e e R i A I
e R e e L1 S I
e I ARt e e (P e 3 ¥ AT e I
dmns EAN T 203 a0 ST SE g STHO e e
s ST T ML L e 1 i L e P b G B
e AL i Ko e - e O e e O
5I)5JII% 1%]]%1%7 — % iz ZEH [ — ) M 3E®E[ - - ) st
T T i P P I o P R R I P
i ik Al i el P A H R I
B1 = 3.03 ] 3.55 ZREE — =
e I e e I 1 I A O e e N P
I e A L S e A O S B
I I ] PR EAE s o EVAL S L A b B
s xm  ampa JulEe b 0 e




it | | B3]
| 7 gﬁ E F £ x| ] F | g [200% 20ne
’ SEVEE| B2 ET—5— ~
. walazl L] ST gZMﬁ 3250 e BE | HEOGEAE R— bk
IR 5 TTELET el o[ BE SHA
LR HT800 ;ﬁ;ﬂfi — % SE 1Ei%  WBRH F}Zﬁﬁx % B 286 [ 368 | 468 | 588 B|| HER
BT U 143 > ~E LY IS LY | oes g2l or " E% £ %
— 2EE — 1 B ETD m
1 EI% AL 7B ®R 25 18 g.zzg 564 R BE L - ) g OGEE[ - - ) - %ﬁgajg B9 | F A o e [ i :ng jﬁzﬁi ﬁ;‘—g_ —
i w= | 54 5735.7 36 o aase 5.37[5 = Fith= TE — el ms iy | NEGmE [ BE ST
2 = 7707 E#—ﬁ ey T ‘718.48 £ 7 377 5422 36 5 j20 2 mis R ,F_U_A IIF“I ﬁtﬂ.%;g  an R 2ExIE AR F}zgjx W B | 288 | 3EIEH‘ 4555 ‘ =
B B #x (51 17 572 ébog 34 5.08] FERE 34.911 =14/ 6 #15)1 —23|2 E125 10 PR B2 HGom_14:29 e * EJ'LE/:'_X/XG‘—|~94~5~E/E [ 688 R
i " - . : = - 05 12FE - & & —
Ylkma 5 — 75.7]71.8 43 510.2° 69 5. 08)5 w20 6 = — xF= [1=|c s HiE i\ | 32 7.9773.38 2BR L - ) M 3EE
w0 Kb B—gle 16 SWTS W 4 69 WieEH ST e TR e TR e B RO | R i Wty 19[17.0 125 64 4o, EER | 75 07 T i
&R . 2 . E /N En R — = L= - 2 - 7N =
4 %St\lgs HI| g g? 20'4? 92.9 10 24.5)45 68 g07g 4 #i6| 1 —13] 2 mo7 1 ;3 T e / %% EO EEt @ | 23 17 ;)793 87'03 23'4 iy 39 35.2 o 2 =17|5 m24 3R —05) 3 ms
67| 3 : 1513 715 419 =EER 2|5 =03| 3 =05 - EE @] 51 17.170.0171 10 MEFR : 13 3 =64 = 3
A2 z=| 51 32.9755.8] 43 - L 5 1 %093 A2 11] | @@ A 3120 0. 6 2 5 5.45[5 ~18)6 =21|1 — -
5w bz Rk BolsEl 7S oos 23t i L D B zo | |3FE bz RI 21 17154 L Y %390 it I i
18 17|38.3] 3 4. 41]__BREE : =t 5 mis|6 = eERn Bi L 38.3[32.052 LiEL N - - 5 =2|2 mil 4
5 | 54 1 52.8 2%0 59 - Ef ) 5501 =2l = 6 =08|2 = 9 sans | |4|%ws P . 52.0148.0 25 212 24 5.50[ 1 =21|4 =064 =13|3 =20
6mus = AL S e T I R b A A i R RKES exi—19 RN M 38.4|5 =0 A A 5
— 17005.21 7 462 =FRE : 3 m3t|4 — Bkl A2 i A12.7]32 | = 4 - - —1
:I_ A 55 52% 27060 58 26. 6 6635 25 5.7913 —19/4 =2 4 - 9 1ZFI.%: 5 ﬁ@ *BI]E - zx| b1 3247 29. 1 44.1 ?62322;5 26 1413 19)3 =01|3 =19| 3 A15)6 =17
/. FJII HT00 ;ﬁ;;:ﬂ%()ﬁg ﬂr[, e ' . 64 5 452 $£ =15 4 m24| 3 =13 Sy B 67/ *Eﬂ - 51 15 322) 2512 43 4 49 =mER 288 6 m26 3 —16 5 - 2
m : —nx =311 4 AR 1 = | BT | _ : : ST 5.72(4 - =i
A2 . L 6 |43 46 56.0] 73.5 273 29 w231 Z06|3 &2
1|&4 : " la 2EHE [ - LR el TR oo | 42| 34 322 il LLEL - AT 16
[ 103] /it nE :: g; 17 ‘3‘-]9; 11.45; T g EEEE ) B o3EE[ - — ) o F 109 EF =51 191771 ‘2‘593 23 5. 53|  ER#F 1182 2 =i 5 mi6| 6 =082 =11 5
= . . FLL = - — I65 - as — -
2@ - e AR 4714 85[2 543 @02 =56 = oz | | TR 1 O E 2406|883 55 95 25 —08| 5 =155 mis| 3
’%% R L] 44 | 745 7. 88 1] 565 33.3 1 2 =266 =05 72 P Hisoom 14:58 ER SE - 30.6]3 =2 5 =2 = 3
. AL 5 93| XA 7 ILER ' —2 = 1 Bl - - 40
BT wmm| 55 7124472941 24 IS 6,147 = 5 ®21[1 —13 1 T1 i — *& B
3|F(asss] £ w5 31 431482 43.1 39.8 2122; 13 4'8 1 z16|2 —35|3 »20|1 mi4|4 708 IVRE 1 E% ER E e | 44 7. 57488 EE L - ) A BEE - -
11 B BA—fer 18[23 B (5,04 mEs ‘ |4 =2 3 =15 p oll & 5 welog | 17242041 24 593 XA AET] 16 141 “w2 ] M
BT | . . : _ — 11 ’ N — 6 43. 1 . = —35|3 &
4% o1 Rk o 30 Bzl 832110 21 3082 o 1 =0 6 231 ~a % 2 %% EB e g 32 17 b1 5 Zgég‘”%;j@ 13148.7|4 =2 g 2001 w44 08 6
109 — : . 5 . =172 = h ok = T 7745, . 3 x =15
[ A2] ##| 53 22 égg 57.17] 50 4.4, MERIR 5.06|2 —os )3 =9|4 w1 06 10 o 3 5‘&% - - il 58. 7 62.? 68 30800 ° 38 5.23 1 =% - 4 =n
5220 »a e 0] 66.6 26.7), 52 3 =18)4 =1 - o 4568 15 FH 5 ] 30 5.0116 -Olesas 35 - 1 20516 —12
w201 THE W 32 .58 626 2 91 =18 105 3 44 i 9|8 =114 =
24 RiE x| 53 17[48.4 2818 19 4.57 EmXAE 9.2[3 mi5|5 =19|6 Al 4 =25 - 2 j;j B1 ) 52 16 39'7 48.11 25 >.21 5 HILEZ@XEB 4.95|4 =2 ML 81 mos 6 3
6 f@l — 7035601 121.5le o5 171480 1 m2s ok 4|5mweE £I7 w8 | 31 40'5 66.6] |33 Olsoe- 99 7 = 4 20 2 =i
#ksess] JRHEH > wx| 45 .95 33 2 =16]1 = G T TJT (=N 847385 32.4|2 ~01|1 = 2
2 ) B x=| 54 18 %bgg ‘21'51;; 29 5.06__ FE5hA] 29.3|1 —21)2 542 =28/ 5 ~18 4 ! 11 oe B117 ™ oew|51 18(28.318.7] 65 5.94] HWEF 163 1 =131 mis|3 —18|6 =23 4
—_—— = : : : 2 - - w18 4 =21 £ 5 | (868 - 432250 432, 27 = 1 =06 —
; 16,0 37. 1 54695 g9 15-22[2 —15[6 7z C AL e 27 - 2,110 6 51 =
LR H1800 1%?%3%5 —fig Y 29 7ls cex 2136 5|6 = 2 317 2 7n|5 B Lt i % t53r |18 £7 16008298 RAE= 30.2{2 #17)2 =14)3 =%2|4 wi6| 1 —Zz 6
. m 13° 1 - — =26 6 =i 1 stz || 64008 - 21.0] 0.0 42.0)1 .. 372 19)2 =00 2 m2|1 -
lEee T AR 32 5 TE 2EBC - 1 P 3EE( s RN TV € 0 EARREP s AS Tl s 4 bie |Ma e mela w6 s TIRIEE p
A : : T A0 FELEE - - L AR ®E 5135 7] 36| 5 - = = 1 —18
v 5|59 16444768 4| 37 & Efaf — M =13 TH/ — 43875 4456 .37|l5 =2 -
2 &1 N e 6251 736] " [35. 2o o4 00| & 79| 4 =20 4 w105 A1Z|5 % u AR wOTE : i 37.7)s e 3634 9] 1 - 2 me 2 —u
E 44 61 57 _ ;3 1 Z14
71 i 3 20 g 2L 5 71| LBER 30.8[3 mo9| 1 =15/ 1 —2 e _—BEn 2 Hig00n 15:28 iR 6 8|1 %2 RiRjd N 5
A2 #5[51 5(751‘ 4711 40 |—. 5 1 5=5_=EEJ 5.74|6 ma '|2 =256 Al [ EEEE 1 B[4294 Ao i A& 2EH ([ -
3w I EA 38 R 00516 12208 =112 = sins 77 L 2 [47[%% s 1o |4 57L 2 S RwRoe -
. . . A _ 2 s . % 3]
B]g = 55 ]6 20] 1.6 51 4 684521}:_[5-& 5 10 4 513 2 1414 EH17|3 =18 3 e 2 %4,3;2 - =R 53 70g ggg 19 21 54416 17 4 80 1 m23 > M
4 %% i% E# g | 33 42]} 2873 24.5)31 3 40 314l 2 o 2 m9| 4 =17|2 mn gi;; ' 96 | -Fﬂ* EEKEB g1 32 16 2425 305 : 405 ;;F;;IEF 20 3|1 —21| 2 2|2 -2 =16] 1 =11
B]2 =59 181183125 0] 22 4. 9813?iﬁﬁk . 58 =062 =13|2 —19|4 A2 3 ([ 3 5&__42; : Fjwﬁ 52 62:‘51 ;3%332 37 3;5 2344;4 i 2 1702 =2 : ;19 5 x18/4 =2 6
b #&45 TiA o LA 30.0)1 45 49 - 5 =371 —08 7 % iy e TA] Bt ch | 32 31414 90 £l3a 6 30.8| 3 moo| 1 = S #12|5 x0
LA sk o 02 qgfia 20| 27 200 eses 43 2 314 =176 0|2 w4 =3 =0 1| | 4 /s w56 | 19105 &0 5. 591 TR 434671 =101 ~u1|2 ms & A 7
73. . 4343 L6711 mit - F(4394 X . & > 0.0 39.0 . 5 1 -2 -
6l@me AEE B — 29 1_7‘13 ?0.7? 39.0[s 46 85 als 1 -2 6 08 P05 8 i o8| KIS B — — 32 16 T 0075 88 169 e 30 4|5 #29|1 =0 2 6 =08
121 7 75 w5 |57 171001 0.0(46 5. 61| _PZFIH = A5 A2 1 =09| 2 m18| 3 =20|6 =i5 1 HLES AT | @ | b5 %gﬂ 10 - - Ho IE #f 475 2 18| 3 =206 =15 7
o Nl e S s st | |G S ————CE e 115 o A A
. —hn SE 1|6 mi6 L = EHA 57.5 | 5 98| FERE ' = =05 = o
s 14:02 e AF . 6 #i8|6 m2 1 ’3523"’ 6 ﬁ% ; z: o 757718 R =69 | 2.08[5 = 6 =u LA R °
1 E% =ik 2= 2 32 19 3.0313.55 — 2EH [ - ) A 3EE[ - - ) ﬁ"’*ﬁ T It DN — g} 17 31.19; ?_45; - 5.1651%4%5&% 2 8la =253 —1s 2 a2 ? A16 ;
B =5 | 52 6.2 110.3] 14 0% =& 700 M Eg‘m* = — 71302 TR 47 4. 852 m24|3 mio|2 = - —18
2Ru g BE |26, RIARLEL 46.2"22 237 4|5 =0 ; - 4 =116 =% oo AT fﬁéﬂ%ﬁ el SE R 33.3 1 —a = 2 =30/ 5 A 6
¢ : 5 65 TREAE . m27| 5 =35|6 & # N : A2 1 —13
Vi #x| 51 2[29.47726.6] 21 2E 5 2 — 6 #<32|6 mi2 4[] STz _ — *B 2B
3man M R Hit - v o P PP g b S1gE (|1 me  meSTo 16 e sRC -0 AR - -0 A
T ez 15[47.5]56 4. 31| _WFEH : mi5| 5 m19| 3 =15|2 7 2 ® RT A2 %) 91 -4141.0] 66 - = 5.26 —
4$L d 52 A-51%6.2 56 55 gl o2 63019 & s 2 #i5 2 8t |9 @ M —— =177 55 71743] |22.6]s00 45 2 A3 =212 =] 1 —
53829 EES wm| 45 964 5 2|2 - & I 1 =4 5.51] 4.50 34 11 7 —o _ 04
7 =] fti 41574729 3 33 63 -0 =16 R = 05 RIT— 15135 5 41 e 9| 1 =09
= e e e L] RERARVA B 6. 07, AL ! S DA s || % 2| 3] w54 5.2126.011355ieere |14 5.18 > als oy wula =
L2 | : 1 . = I = . . - ot
JEELIE wx | 25 B 3zss] 466 S e 2 =195 A 6 —15|6 &3 ¢ EEUEEE S | 33 6.0414.47 2ULIED 32.7|1 #12|1 = M1 =04 B0
13126 it BX— 51 19[1T.9 00'000 6o 403 ELEG 58'3 T m3| 3 =2|5 &R 2112 oL 4 Al | 52 17 ggg 21,0 38 022 e 464772~ 2 =i 5 mi9| 1 :09
| BZ | - = .61 5 #25 T ==173838 — — ' 42.1 354 _ - - RI0| T =14 —
6l@gmn EE pr 23.870.0 17.0°35° 64 6 m2i|4 =153 % Ao Rk — | #%| 43 %03 24686 97 3 —06|5 mo9
#&[4973) E =] 26 VAR 0 14 38 3 #A2|6 mis ! 78 B= .03]6.84 AL .6{3 m22 o _
120 Bt sy 1632 T3] [5.82 LR | 15 é? 1 6 —2|3 =1 3 5l 5 CE P 0 3 e L1l R 5 ol2 ol
For =T 5 32700 36.651 42 611> 3 X8| 6 HIT|KR R #4430 sxH = — = 33 F T 3 8.4l46 4 2 mi1|2 =18| 3 mo9
= B | 710 | 460 3:§E 43 | 5% | 6| &t 24252 33 8l6 w2 - 4 #3B| S ZI8 Eh 100 75— =54 17 3763 2'055 6. 93| EAIIFE 16.8[1 —13|4 =H15|4 ~24|1
A :sg;;i i sgg 270 | 240 |2, 340 SE ORI TEI0-E ESEREY u=E : L #33 4 m 1 fgﬁi AT | = T 67.0 18 X 517 5 < —16| 2 m13
z iliﬁ:z;ﬁ 95| 67) 46| 28 ?Z 9 215 JEBRER [ % *:*wwfiiééﬁiz ;2;2379«17# Ty — aﬁ 6 ﬁ% T E iﬁ & | 26 6.51[5. 2(7J 60.0 2219 16 32.116 =313 = 1 mi6) 2 =08
| 61 IEE BR—A K=FrUT7RT— 7:7;\,\05 28] 25|51 15 50.0[30.0139 5.68 EIFHHE 48 =23|2 =19|1 —09|3 =18
#| sana e R R I o | [ aEE e # 0 Lt 4.8 0 408" azs 51 2. o = 4 B17)1 =233 &I
w | TETE BE o sy sy 5E e REME - SEEAE | FEM - s 4.71 - - A2
] FEeE ) 56-5 57-% 58-€ 58-5 57 1%/ TR 13 o _
p —%Z 8 | 61| 4| o0 ABE juxow we 3573: oz i = s mEEEAK KB o0 0 1R2419E|73§§:§34Mi,§§gn'455 1R 4128110 /X 2 %166 m5|4 =21)3 08
“Iswo—i 0 187 5HAE |2V ¥ e d Et X35 - 3R 080EAR— Wl - 4
| 78| 52] 37| 0| o0 167 cH8A 2?: “ERZ 3041 TEA BE R AMILORE &3
7HB EL1 N KER - 4299 chB sk - 4421 HRIEIAK
EEF it L—RBRsE
Etx
%
R bER 1863 =EmE 31—
HiaT 3125 (3HBLY) - 3488 WIMMB 23—22 (4HB &Y
V) 1973 RREE 1261 (3HEEELY) 24 &
. B HAE 35— v
T SEEEU) 4573 RREA 5=l (SEEEY)




